На основании ст. 212 Трудового кодекса Российской Федерации и в соответствии с Федеральным законом №426-ФЗ от 28-12-2013 г. «О специальной оценке условий труда» в МБУС «Ледовый дворец» проведена специальная оценка условий труда в 2017 году на 45 рабочих местах. Условия труда на всех рабочих местах признаны допустимыми.

В 2018 году в связи с вводом в эксплуатацию крытого тренировочного катка были созданы новые рабочие места в количестве 7, на которых в этом же году проведена специальная оценка условий труда. Условия труда на всех рабочих местах признаны допустимыми.

По результатам проведенной специальной оценки условий труда класс условий труда на всех рабочих местах признаны   допустимыми. Класс 2. 

По результатам проведенной оценки условий труда рабочие места в мероприятиях по улучшению условий труда не нуждаются.

Зарегистрированы Декларации соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда.

В 2021 году проведена специальная оценка условий труда на 25 рабочих местах в связи с изменением штатного расписания. Все условия труда на рабочих местах признаны допустимыми.

В Государственной инспекции труда по Тульской области зарегистрирована Декларация соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда.

В 2023 году в связи с созданием нового рабочего места проведена специальная оценка условий труда. Условия труда  на данном рабочем месте признаны допустимыми. Класс 2.

